Bevezetés a szamitaselméletbe 1.

23. feladatlap

1. Elvégezhet6k-e az alabbi A és B méatrixokra a kovetkezd miivele-
tek? Ha igen, mi az eredmény?

31 5 4
A= o1], B=|[-11
—12 30

a)3A—-B b)A-B c)AT-B+E d)A-AT+BT-B

A valaszok formatuma: N, ha a valasz nem, kiilonben pedig az ered-
meényiil kapott méatrix elemei vesszével elvalasztva, soronként, azon
beliil balrél jobbra haladva (pl. A igy nézne ki: 3,1,0,1,-1,2).

2. Legyen A tetszbleges 3 x 4-es matrix, melyrél tudjuk, hogy az
A - AT matrix bal felss sarkaban allo elem 2, a bal als6 sarkaban
allo elem 1, a kozéps6 sor kdzépsd eleme pedig 0. Eldonthets-e ezek
alapjan, hogy mi all az A - AT matrix

a) jobb fels6 sarkaban?

b) jobb als6 sarkaban?

c¢) kozéps6 soranak elss helyén?
d) els6 soranak kozépss helyén?
Amikor a valasz igen, adjuk is meg az eredményt. A valaszok for-

matuma: N, ha a valasz nem, kiilonben pedig az eredményiil kapott
értek.



